BuddyBackup est un outil formidable qui vous permet de sauvegarder vos données gratuitement. 

Grâce à BuddyBackup, vous pouvez sauvegarder tous vos fichiers sur les ordinateurs de vos amis via internet de façon totalement sécurisée et sans dépenser un centime. Chaque ami partage de l'espace sur son disque dur pour permettre des sauvegardes mutuelles. Tous les fichiers sont chiffrés (personne à part vous, pas même vos amis, ne peut lire vos fichiers) avant d'être transmis vers les ordinateurs de vos amis où ils sont maintenus en sûreté. BuddyBackup utilise votre connexion internet de façon intelligente : seulement les modifications sont transmises ; et pour ne pas vous ralentir quand vous travaillez, BuddyBackup adapte sa vitesse en fonction de l'utilisation de votre PC. 

BuddyBackup permet de sauvegarder plusieurs copies de vos fichiers distribuées vers vos amis. Par conséquent, même si un de vos amis n'est pas connecté, vous pouvez récupérer vos données depuis un autre. 

Vous pouvez également sauvegarder vos données vers un disque dur USB externe pour effectuer une copie locale de vos fichiers, photos et documents. 

BuddyBackup est non seulement adapté aux particuliers, mais aussi aux professionnels possédant des ordinateurs portables : il est par exemple possible de sauvegarder vos fichiers depuis votre portable vers votre ordinateur au bureau. 

Le concept de sauvegarde en ligne existe depuis plusieurs années, mais de nombreux utilisateurs ont perdu leurs données suite à la banqueroute de certaines compagnies de sauvegarde. Grâce à son concept innovant, BuddyBackup est protégé de ce genre de catastrophe et pourrait se révéler une méthode très populaire pour sécuriser vos photos de famille, vos documents et vos pistes audio préférées de façon économique. 

Chaque mois, BuddyBackup offre un Apple iPad à un utilisateur choisi au hasard. Téléchargez BuddyBackup maintenant sur www.buddybackup.com pour tenter votre chance. 

http://www.youtube.com/watch?v=OPILoWgnL8E
