BuddyBackup é o software ideal para fazer backup dos seus dados de uma forma totalmente gratuita. 

Este software permite que você faça backup de todos os seus arquivos para os computadores dos seus amigos automaticamente através da Internet de uma forma muito segura. Isto significa que você ira obter todos os benefícios de backup online sem ter que pagar um centimo. 'Amigos' deponibilizam espaco uns aos outros nos seus discos rígidos para permitir um apoio recíproco. Os arquivos são encriptados antes de enviar (ninguém, nem mesmo os seus amigos podem lê-los) e depois transmitidos atraves da internet para o computador do seu amigo para um deposito seguro. BuddyBackup usa a sua ligacao a internet de forma inteligente enviando somente as alterações dos arquivos, e desacelerando quando você estiver a usar o seu PC. 

BuddyBackup permite armazenar várias cópias dos seus arquivos entre computadores "amigos ", por isso mesmo se um dos seus amigos nao está ligado você pode ainda recuperar os seus arquivos de volta apartir de um outro amigo. 

Você pode até mesmo fazer backup para uma drive USB pemitindo-lhe que possa também ter uma cópia local dos seus arquivos, fotos e documentos. 

Não só é optimo para utilizadores domésticos, como também para empresas que possuam laptops, ou utilizadores em casa que podem fazer backup de graça para um computador no escritório. 

Ja a algum tempo que se fala do conceito backup online , mas com um número de empresas de consumo backup a sair do negócio e consequentemente a perda de arquivos dos utilizadores, este método de backup de fotos de família, documentos e faxas de musicas favoritas, poderia encontrar uma sequência popular, especialmente entre os muitos milhares de pessoas que consideram os métodos tradicionais de backup a um preço proibitivo. 

Todos os meses BuddyBackup oferece um elegante Apple IPad para um utilizador de sorte. As pessoas podem fazer o download gratuito do BuddyBackup em www.buddybackup.com habilitando-se a ganhar. 

http://www.youtube.com/watch?v=OPILoWgnL8E
