BuddyBackup super bir yazilim, bilgilerini parasiz emniyetliyebilirsin. 

Tüm bilgilerin en yüksek sekilde internet aracigiyla arkadaslarinin bilgisayarina emniyetleniyor.Böyle tüm OnlineBackupslarin verimlerini bir kurus ödemeden kullanabilirsin.„Buddies“arkadaslar birbirlerine kaydetme yeri birakiyorlar.Bilgiler gönderilmeden önce anahtarlaniyor(arkadaslarin bile bunlari göremiyor) ve internet aracigiyla gönderilen bilgiler arkadaslarinin bilgisayarinda güvende oluyor. BuddyBackup internetini sadece bilgilerini degistirdiginde emniyetlemek icin kullaniyor ve dolayisiyla ozaman bilgisayarini kullaniyorsan yavasliyor. 

BuddyBackup bilgilerin kopyasini arkadaslarinin bilgisayarina emniyetliyebilirsin. Arkadaslarindan birisi sayet acik(online) degilse, bu bilgilerini baska bir arkadasindan ögrenebilirsin. 

Bilgilerini sabit bir diske emniyetliyebiliyorsun ve bu sekile bilgilerinin resimlerin ve belgelerin kopyasi olusuyor 

Sadece kisisel kullanim icin gecerli degil, Laptop kullanan firmalar icin yada evde bilgisayar kullanan insanlara, bedava bir bilgisayara büroda bilgileri emniyetlemeleri icin. 

Bu konsept(online bilgiemniyeti) bir süredir var, ama birsürü bilgiemniyeti saticisi oldugu icin donduruldu, ve kullanicilar sürekli bilgi kaybediyor, bu method tüm aileresimlerin, belgelerin en sevdiginiz müzigin bilgiemniyeti olabilir. Ve zaten diger bilgiemniyeti siteleri parali ve pahali kullanici tarafindan bulundugu icin kullanilmiyor 

BuddyBackup her ay güzel bir Apple IPad bir üyemize kazandiriyor.Herkese belese Arkadasbilgiemniyetini indirebilir www.buddybackup.com veyarismamizda cekilise girebilir. 

http://www.youtube.com/watch?v=OPILoWgnL8E
