Mobile Gaming lucratief bij Casino Tropez Mobile 

Oostenrijkse vrouw gaat aan de haal met meer dan € 27.000 aan prijzen van de Desert Treasure slotmachine op Casino Tropez Mobile. 

LONDON, UNITED KINGDOM--(Marketwire - October 26, 2009) Een gelukkige speler van Casino Tropez Mobile, Manuela K uit Oostenrijk, won maar liefst € 27.105 bij het spelen van de populaire gokautomaat Desert Treasure. Manuela was minder dan twee maanden lid van Casino Tropez Mobile toen ze haar geweldige winst opstreek op 5 oktober. Manuela is een grote Slots fan, en geniet ook van het spelen van A Night Out, Captain's Treasure, Goblin's Cave, en Blackjack op haar Sony Ericson. Ze heeft al aan verschillende Tropez Mobile Slots toernooien deelgenomen, maar dit is haar grootste overwinning tot nu toe. 

Casino Tropez Mobile is het baanbrekende mobiele technologie platform van Playtech en is een van de meest geavanceerde mobiele casino's op de markt. Tropez Mobile biedt Blackjack, Roulette, Video Poker, Baccarat en een reeks van slots games waaronder twee progressieve slotmachines. Spelers kunnen bij Casino Tropez Mobile elk spel apart  downloaden. Dit vermindert de duur van de download aanzienlijk, en komt de kwaliteit van de graphics ten goede. Casino Tropez Mobile onderscheidt zich hiermee ook van haar concurrenten, waar een speler het gehele casino in in een keer moet downloaden. 

Leden kunnen geld storten en geld opnemen, bonussen ontvangen en genieten van fantastische graphics, rechtstreeks vanaf hun mobiele telefoon. Spelers van de online versie van Casino Tropez kunnen hun bestaande account gebruiken op hun mobiele telefoon, zodat ze met gemak kunnen wisselen tussen spelen op hun mobiele telefoons en online spelen op de computer. 

Casino Tropez Mobile ondersteunt meer toestellen dan andere mobiele casino exploitanten. En de lijst wordt steeds langer naarmate meer handsets worden geïntroduceerd op de markt. Het beste nieuws is dat het slimme Tropez Mobile systeem het type telefoon herkent aan het begin van de download en dan direct de juiste toepassing voor het apparaat verstuurt. 

Over Casino Tropez Mobile 
Casino Tropez Mobile biedt een fantastische welkomstbonus van € 3000 voor spelers die voor het eerst geld storten, evenals andere beloningen, waaronder een 20% match bonus tot € 1000 op elke storting gemaakt via de mobiele telefoon. Casino Tropez Mobile biedt het hoogste veiligheidsniveau, vooruitstrevende technologie van marktleider Playtech, en een vriendelijke klantenservice welke dag en nacht, 7 dagen per week bereikbaar is. Casino Tropez Mobile wordt uitsluitend gepromoot door Euro Partners, 's werelds grootste e-gaming affiliate programma. 

