Il Gioco dal Cellulare si dimostra essere Redditizio su Casino Tropez Mobile

Una donna austriaca si porta a casa una vincita di oltre 27.000€ dalla slot machine   Desert Treasure su Casino Tropez Mobile. 

LONDON, UNITED KINGDOM--(Marketwire - October 26, 2009) Una fortunata vincitrice di Casino Tropez Mobile, Manuela K of Austria, ha raccolto un enorme somma di 27,105 € giocando alla famosa slot machine, Desert Treasure.  Manuela era una giocatrice di Casino Tropez Mobile da solo due mesi quando ha effettuato la sua fantastica vincita il 5 ottobre. Una grande appassionata di Slot,  Manuela si diverte a giocare a  A Night Out, Captain's Treasure, Goblin's Cave, come anche  al Blackjack sul suo Sony Ericson. Ha partecipato a vari tornei di slot su  Tropez Mobile, ma questa, fno ad oggi è stata la sua più grande vincita. 

Casino Tropez Mobile è la piattaforma all'avanguardia della tecnologia mobile di Playtech ed è uno dei casinò più avanzati di telefonia mobile a dispozione.  Tropez Mobile offre Blackjack, Roulette, Video Poker, Baccarat e una serie di giochi di Slot tra cui due Slot Machine Progressive. 

Solamente su Casino Tropez Mobile, i giocatori possono scaricare ogni gioco separatamente.  Questo è un enorme vantaggio in termini di tempo per il download come anche per la qualità della grafica  e distingue Tropez Mobile dai suoi concorrenti, che richiedono al giocatore di scaricare l'intero casinò tutto in una volta. 

I giocatori possono depositare e prelevare denaro, ricevere bonus e godersi una fantastica grafica tutto attraverso il loro cellulare.  I giocatori della versione online di  Casino Tropez possono utilizzare un conto esistente sul loro telefono cellulare, permettendo loro di giocare sia dal loro cellulare che online a loro piacimento. 

Casino Tropez Mobile supporta telefoni cellulari più di ogni altro operatore di casinò mobile.  Questo numero è in costante aumento dato che sono sempre di  più i telefoni cellulari  che vengono introdotti nel mercato. 

Migliore fra tutti, per quanto riguarda il download, è il nuovo ed intelligente sistema di Tropez Mobile che indentifica il modello cellulare, ed invia subito la giusta applicazione per il tuo dispositivo. 

Su  Casino Tropez Mobile
Casino Tropez Mobile offre un fantastico Bonus di Benvenuto da  3000€  per tutti i primi depositanti, così come altri premi, un 20% abbinato ad un Bonus di 1000€ su tutti i depositi effettuati tramite telefono cellulare. Gestito dalla tecnologia all'avanguardia di Playtech , Casino Tropez Mobile offre il più alto livello di sicurezza ed un amichevole squadra  del servizio clienti disponibile 24/7.  Casino Tropez Mobile è esclusivamnete promosso da Euro Partners, il programma e-gaming di affiliazione più grande al mondo. 

