O jogo móvel tem se tornado lucrativo no Casino Tropez Mobile

Uma jogadora da Áustria ganhou um prémio de mais de 27.000 € na slot machine Desert Treasure do Casino Tropez Mobile. 

LONDON, UNITED KINGDOM--(Marketwire - October 26, 2009) Uma sortuda jogadora do Casino Tropez Mobile, Manuela K., da Áustria, ganhou 27.105€ na popular slot machine Desert Treasure. Manuela jogava no Casino Tropez Mobile há menos de dois meses quando ganhou este incrível prémio no dia 5 de Outubro. Grande fã de Slot Machines, Manuela também se diverte ao jogar através do seu Sony Ericson os jogos A Night Out, Captain's Treasure, Goblin's Cave e Blackjack. Ela participou de diversos torneios de slots do Tropez Mobile, mas este é o seu maior ganho até o momento.

Casino Tropez Mobile é a plataforma pioneira com tecnologia telemóvel da Playtech e é um dos casinos móveis mais modernos. Tropez Mobile oferece Blackjack, Roleta, Video Poker, Bacará e uma variedade de jogos de slot machine, incluindo duas Slot Machines progressivas. Apenas no Casino Tropez Mobile, os jogadores podem fazer download de cada jogo separadamente. Este é um grande benefício em relação ao tempo de duração do processo de download, além da qualidade dos gráficos. Estas características possibilitam que o Tropez Mobile se destaque em relação ao seus concorrentes, já que estes exigem que o jogador faça download de todo o casino de uma vez. 

Os membros podem depositar e levantar fundos, receber bónus e desfrutar de fantásticos gráficos directamente do telemóvel. Os membros da versão online do Casino Tropez podem utilizar uma conta existente no telemóvel, que permite que eles joguem através do telemóvel ou pelo computador, como for mais conveniente. 

Casino Tropez Mobile pode ser jogador em mais aparelhos telemóveis que qualquer outro casino móvel. Este número está crescendo constantemente, já que mais aparelhos telemóveis são lançados no mercado. E o melhor de tudo, após o download, o novo e inteligente sistema do Tropez Mobile identifica o modelo do telemóvel e imediatamente envia a aplicação adequada para o seu aparelho.  

Sobre o Casino Tropez Mobile
Casino Tropez Mobile oferece um fantástico Bónus de Boas Vindas de 3.000€ para os jogadores que fizerem o primeiro depósito, além de outras recompensas, como por exemplo um bónus de 20% até 1.000€ em cada depósito feito por telemóvel. Desenvolvido com a tecnologia de última geração da Playtech, o Casino Tropez Mobile oferece segurança de alto nível e um suporte amigável 24/7. Casino Tropez Mobile é exclusivamente promovido pela Euro Partners, o maior programa de afiliados de apostas online do mundo. 

