El juego para móviles es más lucrativo en Casino Tropez Mobile

Una mujer austriaca ganó más de 27.000€ jugando en la máquina tragaperras Desert Treasure de Casino Tropez Mobile. 

LONDON, UNITED KINGDOM--(Marketwire - October 26, 2009) Una afortunada jugadora de Casino Tropez Mobile, Manuela K de Austria, consiguió la estupenda cantidad de 27.105€ jugando en la famosa  máquina tragaperras Desert Treasure.  Manuela tenía menos de 2 meses jugando en Casino Tropez Mobile cuando logró esta victoria emocionante el pasado 5 de octubre.  Como toda una verdadera fanática de las tragaperras, Manuela juega también en A Night Out, Captain's Treasure, Goblin's Cave y al Blackjack en su Sony Ericson. Ella ha participado en varios torneos de tragaperras de Tropez Mobile, pero este es su primer gran premio.

Casino Tropez Mobile es la plataforma pionera, fruto de la tecnología para móviles de Playtech y es uno de los casinos para móviles más avanzados que se encuentran disponibles.  Tropez Mobile ofrece la posibilidad de jugar al Blackjack, Ruleta, Video Poker, Baccarat y a una gran variedad de Tragaperras, que incluyen 2 máquinas con botes acumulados.   Solamente en Casino Tropez Mobile, los jugadores tienen la posibilidad de descargar por separado cada uno de los juegos. Esta es una verdadera ventaja, no sólo en tiempos de descarga sino también en la calidad de los gráficos, y es lo que hace que Tropez Mobile se distinga de sus competidores que sólo ofrecen la posibilidad de descargar el casino completo. 

Los miembros pueden depositar y retirar fondos, recibir bonos y disfrutar de fantásticos gráficos directamente desde sus móviles.  Los jugadores de la versión online de Casino Tropez pueden usar la misma cuenta para jugar desde sus teléfonos móviles, de esta manera, eligen jugar desde sus teléfonos o desde sus ordenadores, según lo que les sea más conveniente. 

Casino Tropez Mobile cuanta con más teléfonos móviles que cualquier otro operador de casinos para móviles.  Esta cantidad crece constantemente al igual que el número de dispositivos móviles introducidos a diario en el mercado. 

Lo mejor de todo es que al momento de realizar la descarga, el sistema nuevo e inteligente de Tropez Mobile identifica el modelo del teléfono y envía inmediatamente la aplicación adecuada para tu aparato. 

Sobre Casino Tropez Mobile
Casino Tropez Mobile ofrece un fantástico Bono de Bienvenida de 3.000€ a todos los nuevos depositantes y muchas recompensas más, entre ellas un bono del 20% hasta 1.000€ por cada depósito realizado desde el teléfono móvil. Desarrollado por la tecnología de última generación de Playtech, Casino Tropez Mobile ofrece los mejores niveles de seguridad y un equipo de atención al cliente disponible las 24 horas. Casino Tropez Mobile es promocionado exclusivamente por Euro Partners, el programa de afiliados de e-gaming más grande del mundo.

