TitanPoker.com veranstaltet Europas ergiebigste Online Poker Turnier Serie

Titan Pokers fünfte European Championship of Online Poker (ECOOP V) wird im November mit  garantierten Preisen in Höhevon $4.550.000 stattfinden. 

LONDON, UNITED KINGDOM--(Marketwire – Oktober 13, 2009) Momentan spielen weltweit begeisterte Online Poker Spieler um Sitze für die fünfte Folge der 

European Championship of Online Poker (ECOOP V) von TitanPoker.com. Das zweiwöchige Event findet ab dem 23. November 2009 mit einem garantierten Preis von $4,55 Millionen statt.

Qualifikations-Satellite Turniere für die ECOOP V Veranstaltungen finden jeden Tag bei Titan Poker statt. Die Turnierserie ECOOP V bietet eine große Auswahl an verschiedenen Pokerspielen, wie Texas No Limit Hold'em, Limit Hold'em, 7 Card Stud, Pot Limit Omaha und Omaha Hi/Lo. Die Poker Buy-Ins sind für Spieler in allen Budgetniveaus erhältlich.

Die Serie erreicht mit einem $1.500.000 Guaranteed Prize Main Event am 6. Dezember ihren Höhepunkt.

Titan Pokers erste ECOOP Serie fand im Dezember 2007 statt. Spieler kämpften über zehn Tage lang um ihren Anteil von $2.500.000 in Cash Preisen. 

Im Mai 2008 fand ECOOP II statt. In diesem zehntägigen Event konnte ein Gesamtpreis von $3.600.000 in garantierten Preisen gewonnen werden. 

Zwischen November und Dezember 2008 fand die dritte ECOOP Turnierserie mit einen Preispool von mehr als $4.150.000 statt. 

ECOOP IV fand im Mai und Juni 2009 statt und es konnten $4.550.000 in garantierten Preisen gewonnen werden.

Zusätzlich zu den aufregenden Online Turnieren belohnt Titan Poker seine Spieler regelmäßig mit Sitzen für die weltweit bekanntesten Live Poker Events, wie die World Series of Poker, die ECPokertour, die Aussie Millions, die Irish Open und die Asian Poker Tour.

Über Titanpoker.com:

Titan Poker ist Europas führender Pokerraum und gehört zum iPoker Network. Die Software von Titan Poker wurde von Playtech entwickelt, einer börsennotierte Firma, die bei der Entwicklung von Spielsoftware führend ist. Während der Spitzenspielzeiten pokern fast 30.000 Spieler online. Titan Poker vergibt monatlich mehr als $16.000.000 an garantierten Preisen und belohnt seine Gewinner mit der Teilnahme an bedeutenden Pokerturnieren auf der ganzen Welt. Außerdem gibt es bei Titan Poker spezielle Jackpot Sit 'n' Go Turniere mit progressiven Preisen und Jackpots von mehr als $100.000. Die Titan Poker Marke wird exklusiv von Euro Partners unterstützt. 
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