TitanPoker.com houdt Europa's meest lucratieve Online Poker Toernooien Serie 

Titan Poker’s vijfde European Championship of Online Poker (ECOOP V) zal plaatsvinden in november met $ 4.550.000 aan gegarandeerde prijzen. 

LONDON, UNITED KINGDOM--(Marketwire - Oktober 13, 2009) Online poker spelers van over de hele wereld zijn hard bezig om plaatsen te veroveren voor TitanPoker.com's populaire European Championship of Online Poker (ECOOP V). De vijfde editie van de ECOOP begint op 23 november 2009, duurt twee weken, en er is een prijzenpot van $ 4,55 Miljoen (guaranteed).

Kwalificatie satellite toernooien voor de ECOOP V-evenementen worden dagelijks gehouden bij Titan Poker. De ECOOP V toernooi-serie biedt een breed scala aan poker games, waaronder No Limit Texas Hold'em, Limit Hold'em, 7 Card Stud, Pot Limit Omaha en Omaha Hi/Lo. Poker buy-in bedragen variëren om ervoor te zorgen dat er iets te doen is voor ieders budget. 

De serie eindigt met een spectaculair $ 1.500.000 Guaranteed Prize Main Evenement op 6 december. 

Titan Poker's eerste ECOOP reeks werd gehouden in december 2007 en spelers streden meer dan tien dagen voor hun aandeel in $ 2.500.000 aan prijzen. In mei 2008 werd ECOOP II gehouden, en op het tien avonden durende toernooi, was er een totaal van $ 3.600.000 aan gegarandeerde prijzen. De derde ECOOP duurde meer dan veertien dagen (in november en december 2008) en er was $ 4.150.000 aan prijzengeld te winnen voor online spelers. ECOOP IV vond plaats in mei en juni 2009, en kende $ 4.550.000 aan gegarandeerde prijzen. 

Naast de spannende online toernooien beloont Titan Poker spelers regelmatig met toegangsplaatsen voor 's werelds meest bekende live poker evenementen, waaronder de World Series of Poker, de ECPokertour, de Aussie Millions, de Irish Open, en de Asian Poker Tour. 

Over TitanPoker.com:

Titan Poker is de toonaangevende online poker room in Europa en maakt deel uit van het iPoker Netwerk. Titan Poker's software werd ontworpen door Playtech, de leidinggevende, beursgenoteerde ontwikkelaar van gaming software. Titan Poker geeft maandelijks meer dan $ 16.000.000 aan prijzengeld weg en telt bijna 30.000 online spelers tijdens piekuren. Titan Poker organiseert speciale jackpot sit 'n' go toernooien met progressieve prijzen en jackpots tot wel $ 100.000. Spelers kunnen toegang winnen tot gerenommeerde wereldwijde pokertoernooien. Titan Poker wordt exclusief gepromoot door Euro Partners.
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