Titan Poker Organise la Plus Impressionnante Série de Tournoi Européenne de Poker en Ligne

Titan Poker organise son cinquième Championnat Européen de Poker en Ligne (ECOOP V) en Novembre, attribuant 4,550,000$ de Prix Garantis.

LONDON, UNITED KINGDOM--(Marketwire – Octobre  13, 2009)  - Les amateurs de poker en ligne à travers le monde concourent pour remporter leur place au populaire Championnat Européen de Poker en Ligne (ECOOP V) organisé par Titan Poker. Ce championnat se déroulera le 23 Novembre 2009 et attribuera 4.55 Millions de Dollars Garantis.

Les tournois satellites de qualification pour les événements de l’ECOOP V se déroulent tous les jours sur  Titan Poker . Les séries de tournois de l’ECOOP V offrent une variété de jeux de poker, entre autres le Texas No Limit Hold’em, Limit Hold’em, 7 Card Stud, Pot Limit Omaha et Omaha Hi/Lo. Les montants des buy-ins varient afin de satisfaire les budgets de chaque joueur.

Les séries de tournois se termineront le 6 Décembre avec la tenue du Main Event offrant un incroyable Prize pool de 1,500,000$.

La première série de tournois ECOOP organisée par Titan Poker a eu lieu en Décembre 2007: les joueurs s’affrontèrent sans relâche pendant plus de dix jours afin de remporter leur part des       2,500,000$ de prix cash. En Mai 2008, l’ECOOP II attribuait 3,600,000$ de prix garantis à la suite de 10 jours de tournois intenses. Se déroulant durant plus de 14 jours entre Novembre et Décembre 2008, la troisième série de tournois ECOOP a offert plus de 4,150,000$ de prix aux gagnants des tournois de poker en ligne. L’ECOOP IV a eu lieu en Mai et Juin 2009 et attribua 4,550,000$ de prix garantis.

En plus de ses excitants tournois en ligne, Titan Poker récompense régulièrement ses joueurs en leur offrant des places pour les événements de poker en direct les plus convoités à travers le monde, tels que les World Series of Poker, l’ECPokertour, l’Aussie Millions, l’Irish Open et l’Asian Poker Tour.

A propos de Titanpoker.com:

TitanPoker.com est la salle de poker en ligne numéro 1 en Europe et fait partie du Réseau iPoker. Le logiciel de Titan Poker est développé par Playtech, société anonyme leader dans le développement de logiciel de jeu. Avec plus de 30,000 joueurs en ligne aux heures de pointe, Titan Poker vous garantit 16,000,000$ de prix mensuels, des tournois spéciaux sit 'n' go avec des jackpots progressifs s'élevant jusqu'à 100,000$ et des entrées aux tournois majeurs de poker dans le monde. Titan Poker est exclusivement promu par Euro Partners. 

Contact

Robin Steele 

Phone +632-756-7927  

E-mail: support@europartners.com
