Titan Poker  ospiterà la più ricca serie di Tornei Europei di Poker Online.

IL 5° Campionato Europeo di Poker Online (ECOOP V) si terrà a novembre con un totale di premi garantiti di $4,550,00.

LONDON, UNITED KINGDOM--(Marketwire - Ottobre 13, 2009) Grandi giocatori di poker da tutte le parti del mondo stanno cercando di ottenere il loro posto al 5° evento del popolare Campionato Europeo di Poker Online (ECOOP V) con $4,550,000 garantiti che inizierà il 23 Novembre 2009 e durerà 14 giorni.

Tornei satellite qualificanti per gli eventi dell’ECOOP V vengono tenuti giornalmente su Titan Poker. La serie di tornei ECOOP V offre una vasta gamma di giochi di poker, inclusi il Texas No Limit Hold’em, Limit Hold’em, lo Stud a 7 carte, il Pot Limit Omaha e l’Omaha Hi/Lo. Le somme dei buy-in variano per accomodare il budget di qualsiasi giocatore.

La serie raggiungerà il culmine con il premio garantito per l’evento principale di $1,500,000 il 6 dicembre. 

La prima serie ECOOP del Titan Poker venne tenuta nel dicembre 2007 ed i giocatori si confrontarono per 10 giorni per vincere una parte dei $2,500,000 di premi in contanti. Nel maggio 2008, ci fu l’ECOOP II con un gran totale di $3,600,000 in premi garantiti per il torneo tenutosi durante dieci serate. 

La terza serie di tornei ECOOP durò, invece, quattordici serate tra novembre e dicembre 2008, durante le quali furono distribuiti più di $4,150,000 in premi ai vincitori dei tornei online. L’ECOOP IV si è tenuto tra maggio e giugno del 2009, con $4,550,000 in premi garantiti.   

Oltre a questi eccitanti tornei online, Titan Poker premia regolarmente i suoi giocatori con posti ai maggiori eventi di poker dal vivo, incluso il World Series of Poker, l’ECPokertour, l’Aussie Millions, l’Irish Open e l’Asian Poker Tour.

Su Titan Poker:

Titan Poker e un'azienda leader nell'industria del gioco del Poker, nonchè parte           dell’iPoker Network. Il software di Titan Poker è stato sviluppato e mantenuto dalla Playtech, una delle piu importanti aziende nel campo dei software di giochi online. Con quasi 30,000 giocatori online nelle ore di punta, Titan Poker garantisce premi mensili di $16,000,000, speciali caratteristiche nei tornei di sit’n’go con elevate jackpot progressivi di $100,000 e premia i suoi giocatori con posti ai maggiori tornei di poker nel mondo. 

Il marchio Titan Poker è esclusivamente promosso da  Euro Partners. 
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