O TitanPoker.com promoverá as Séries de Torneios de Poker Online mais esperadas da Europa 

O quinto Campeonato Europeu de Poker Online do Titan Poker (ECOOP V) será realizado em Novembro com 4.550.000$ em prémios garantidos. 

LONDON, UNITED KINGDOM--(Marketwire - Outubro 13, 2009Os jogadores de poker online de todo o mundo já desejam conquistar os seus lugares na quinta edição do popular Campeonato Europeu de Poker Online que oferecerá 4.550.000$ em prémios garantidos (ECOOP V). Este campeonato terá início no dia 23 de Novembro de 2009 e terá duração de 14 dias.  

Os torneios satellites classificatórios para os eventos do ECOOP V serão realizados diariamente no Titan Poker. As séries de torneios ECOOP V oferecem uma ampla variedade de jogos de poker, incluindo Texas No Limit Hold'em, Limit Hold'em, 7 Card Stud, Pot Limit Omaha e Omaha Hi/Lo. Os valores dos buy-in de poker são variados para se adaptarem ao orçamento de todos os jogadores.  

O evento mais esperado da série é o Evento Principal que oferecerá 1.500.000$ em prémios garantidos e que será realizado no dia 6 de Dezembro. 

As primeiras séries ECOOP do Titan Poker foram realizadas em Dezembro de 2007, quando os jogadores competiram durante dez dias por uma parte do prémio de 2.500.000$ em dinheiro. Em Maio de 2008 foi realizado o ECOOP II e durante dez noites de torneios ofereceu uma soma total de 3.600.000$ em prémios garantidos. Entre Novembro e Dezembro de 2008, durante catorze dias, foi realizada a terceira série do torneio ECOOP com mais de 4.150.000$ em prémios para os ganhadores do torneio online. O ECOOP IV foi realizado entre Maio e Junho de 2009 e ofereceu 4.550.000$ em prémios garantidos.

Além destes emocionantes torneios online, o Titan Poker regularmente premia os seus jogadores com lugares em renomados eventos de poker ao vivo em todo o mundo, incluindo o World Series of Poker, o ECPokertour, o Aussie Millions, o Irish Open e o Asian Poker Tour.

Sobre o Titanpoker.com:

O TitanPoker.com é a sala de poker online número um da Europa e faz parte da Rede iPoker. O software do Titan Poker foi desenvolvido pela Playtech, uma companhia de capital aberto e líder em desenvolvimento de software de jogo. Com aproximadamente 30.000 jogadores online nos horários mais movimentados, o Titan Poker garante mais de 16.000.000$ em prémios mensais, oferece torneios especiais sit 'n' go com jackpots progressivos que alcançam 100.000$. Além disso, o Titan Poker premia os jogadores com entradas para os principais torneios de poker do mundo. A marca Titan Poker é exclusivamente promovida pela Euro Partners.
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