MP3LYRICS.ORG INNFØRER TJENESTE FOR LISENSIERTE SANGTEKSTER

Mp3Lyrics.org gir brukerne tilgang til flere hundre tusen autoriserte sangtekster 

LONDON -- (Marketwire - 30. november 2009) –
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Gracenote® og nettsiden for sangtekster no.mp3lyrics.org (eid og drevet av selskapet ”MusicMass Sandbakken”) meldte i dag at de har inngått en avtale om å gi mp3lyrics.org-brukere i Nord-Amerika mulighet for å gå inn og søke etter autoriserte sangtekster gjennom Gracenotes Lyrics service. Dette gir mp3lyrics.org-brukere en helt ny opplevelse av sin favorittmusikk, og dette samarbeidet viser også mp3lyrics.orgs engasjement for å sikre rettighetene for tekstforfattere, og interessene til artister, låtskrivere, plateselskaper og forlag. 

På nettsiden tilbyr Gracenote autoriserte sangtekster fra alle de fire største musikkforlagene og hundrevis av uavhengige forlag på sangtekst siden, og gir mp3lyrics.org-fans enkel og direkte tilgang til verdens største katalog av komplette, nøyaktige og lisensierte sangtekster. Gracenotes Lyrics service er bransjestandard, og legges til rette gjennom store søkeportaler og musikknettsider. 

Mp3lyrics.org-brukere kan nå sende inn nye sangtekster direkte til Gracenotes Lyrics service, der de blir behandlet gjennom Gracenotes kvalitetssikringsprogram. Programmet skal sikre at sangtekstene er fullstendige og nøyaktige, og at artister, låtskrivere og musikkforlag får kompensasjon for bruk av deres opphavsrettslige materiale. I tillegg vil tekstforfatterne se at deres opphavsrettslige arbeid ikke blir ulovlig kopiert, trykket eller omdistribuert uten kompensasjon når det legges ut på mp3lyrics.org. 

”I mange år har sangtekster vært blant de mest populære søkespørsmålene på Internett, og på grunn av denne etterspørselen har det blitt etablert mettsider med hundrevis av uautoriserte sangtekster", sier Glenn-Erik Sandbakken i MusicMass Sandbakken. ”Mp3lyrics.org hever seg imidlertid over disse sidene, takket være vårt samarbeid med Gracenote. På grunn av vårt engasjement for å bevare eiernes rettigheter kan mp3lyrics.org, som en av de første tekstdediserte nettsidene i verden, gi brukerne nøyaktige, lovlige sangtekster som er godkjent av de største forlagshusene”.

”Gjennom denne avtalen vil mp3lyrics.org-brukerne få enkel og direkte tilgang til den største og beste databasen av autoriserte sangtekster som er tilgjengelig i bransjen”, sa Jim Hollingsworth senior, visedirektør for salg og markedsføring hos Gracenote. ”Med stor og økende etterspørsel etter sangtekster, vet vi hvor viktig det er å tilby en tjeneste for musikktilhengerne som er både omfattende og konsekvent".

Om mp3lyrics.org 

Mp3lyrics.org ble lansert i januar 2004, og har raskt blitt en viktig kommunikasjonskanal og ressurs for sangtekster på nettet. I dag er mp3lyrics.org en av de største, eksisterende sidene for lovlig sangtekstinformasjon på nettet, der nye tekster sendes inn og utvikles av medlemmer hver dag, ved hjelp av en verifiseringsprosess for lisensklarering og tilleggsklargjøring som drives av Gracenote. Alle tekstsidevisningene på mp3lyrics.org resulterer i royaltykompensasjon, som sikrer eventuelle opphavsrettslige eierrettigheter eller betalingskrav fra teksteierne, og som oppmuntrer tekstskribenter til å fortsette å skrive tekster. Gjennom deling av reklameinntektene, blir royalties godskrevet hver gang en tekst vises på mp3lyrics.org. Mp3lyrics.org har base i Norge. For mer informasjon kan du gå inn på no.mp3lyrics.org. 

Om Gracenote
Gracenote, et heleid datterselskap i Sony Corporation of America, er en verdensleder innen integrert teknologi, beriket innhold og datatjenester for digitale underholdningstjenester på Internett, forbrukerelektronikk-, mobil- og bilmarkeder. Gracenote, tidligere kjent som CDDB®, leverer en betydelig forbedret forbrukeropplevelse i digitale mediesystemer og -applikasjoner, pluss medieovervåkning og andre datatjenester til plateindustrien. Dette gjør dem til en vesentlig del av den digitale medieøkonomien. Gracenote driver ledende tjenester, inkludert Apple iTunes og Yahoo! Music Jukebox, Winamp, hjemme- og bilprodukter fra Alpine, Panasonic, Philips og Sony, og mobile musikkapplikasjoner fra Samsung, Sony Ericsson, KDDI (Japan), KTF (Korea), Musiwave (Europa) og andre. Gracenote har hovedkontor i Emeryville i California, og har kontorer i New York, Berlin og Seoul. For mer informasjon om Gracenote, gå til www.gracenote.com/corporate.

For mer informasjon kan du ta kontakt med:

Glenn-Erik Sandbakken på 

http://no.mp3lyrics.org
