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ASTRAL MEDIA PUBLIE SON RAPPORT ANNUEL 2008 EN LIGNE

LA SOCIÉTÉ PROPOSE UN RAPPORT ANNUEL INTERACTIF RICHE EN CONTENU 

Montréal, le 12 novembre 2008 - Astral Media inc. (TSX : ACM.A/ACM.B) a lancé aujourd'hui le Web 2008astralmedia.com, qui héberge le rapport annuel de l'exercice 2008 de la Société. Ce rapport annuel en ligne dynamique et riche en contenu est entièrement interactif et offre une revue en profondeur de l'exercice financier 2008.

Afin de tenir compte de l'engagement de la Société à réduire son empreinte environnementale, pour une deuxième année de suite, la version imprimée du rapport annuel d'Astral Media ne comporte que les éléments essentiels, et seul un nombre minimal d'exemplaires a été imprimé.

« Cette année encore, nous n'avons fait imprimer que 400 exemplaires de notre rapport annuel. Ce chiffre se compare très avantageusement aux quelque15 000 exemplaires que nous avions l'habitude de produire, a déclaré le vice-président, gestion de la marque et communications corporatives d'Astral Media, M. Alain Bergeron. En privilégiant une version interactive, nous pouvons innover à bien des égards. Cette année, le Message aux actionnaires est présenté sous forme de vidéo alors que la section financière de notre rapport en ligne comporte une fonction Constituez votre propre rapport. Le lecteur a aussi la possibilité d'accéder à plus de 100 sites Web de nos chaînes de télévision, nos stations de radio et notre division Affichage extérieur. De plus, la version en ligne nous permet de présenter l'ensemble de nos propriétés média au moyen de plus d'une centaine d'images intégrées dans le site Web. »
Nous avons confié la conception et la réalisation des versions multimédia et imprimée de notre rapport annuel à la société Revolver 3, spécialisée dans les médias interactifs.

Pour consulter le rapport annuel 2008 d'Astral Media, rendez-vous à l'adresse suivante : 2008astralmedia.com.

Astral Media, l’une des plus grandes entreprises médias au Canada, exerce ses activités dans les secteurs de la télévision spécialisée et payante, de la radio, de l’affichage extérieur et des médias interactifs. Sa présence solide et dynamique dans les grands marchés du pays repose sur sa volonté d’offrir une combinaison unique de médias de grande qualité, adaptés à tous ses auditoires ciblés.
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